

A MAI PROGRAM

09:30	SZOMBATISKOLA	
	Áhítat Szombatiskola	Bugyi Krisztián Isten küldetése – a mi missziónk A hatalmon lévőkért végzett misszió
11:00	ISTENTISZTELET	
	Hirdetések	Perecsényi Norbert
	Óravezető	Tajti Enikő
	Kezdő ének	„Isten drága, szent szerelme...” 108:1-3
	Ima	Tajti Enikő
	Tized- és adományok begyűjtése	
	Hálaige, hálaíma	Chelcea Dorin 5Móz 8:17-18
	Köszöntés	Szabó János
	Szolgálatok	Székesfehérvári énekkar Nemzetközi énekcsoport Lovasberényi énekkar Péceli női kar Kínai kórus Terézvárosi énekkar
	Igeszolgalat	Pörneki Attila
	Szolgalat	Összkar
	Ima	Pörneki Attila
	Ének	„Ó! mily hű barátunk Jézus...” 300:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT BODNÁR JÁNOS

SZOMBAT

9:30	SZOMBATISKOLA	ISTEN KÜLDETÉSE – A MI KÜLDETÉSÜNK MISSZIÓ AZ EL NEM ÉRTEKÉRT, 1.RÉSZ
10:45	ISTENTISZTELET	DR. CLIFFORD GOLDSTEIN A LATOR A KERESZTEN (Lk 23:43)
14:00	ISTENTISZTELET	DR. CLIFFORD GOLDSTEIN

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Ócsai Sándorné, Orbán Gábor, Orbán Zoltán és családja, Örsi Mária, Pacsai Gabriella és családja, Pacsai Imre és felesége, ifj. Pacsai Imre és családja, Paniti Zoltán

Betegeink: Ács Ernőné, Cserbik Jánosné Pirocska, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet

Imakérések: Imádkozzunk továbbra is Náday Gyula testvérünk testi lelki erősödéséért! Folytassuk az imát Gábor Gabiért és családjáért, Gábor Istvánért és Gábor Dávidért, Gábor Demeterért és feleségéért Mindráért, Móricz Albertnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovsky Jánosné testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért!

A Területről: Tata, Tatabánya – Ömböli Krisztián, Oláh László lelkész

HÍREINK

Szeretettel köszöntjük gyülekezetünkben a vendégkórusokat és a velük érkezett vendégeket, testvéreket!

Ma délután 14 órától Bereczki Csaba vezetésével örömeleklést szervezünk. Kérjük maradjatok itt, énekeljünk együtt!

December 7-én, jövő csütörtökön 10 órától gyülekezetünkben ünnepélyes emlékkonferencia kerül megrendezésre Kubinyi Zoltán adventista lelkész tiszteletére, születésének 122. évfordulója alkalmából, táblaavatással egybekötve. A konferencia egyik előadója Clifford Goldstein testvér lesz. Az érdeklődőket szeretettel várják erre az alkalomra!

December 9-én, jövő szombaton Clifford Goldstein, a Generálkonferencia Felnőtt Bibliatanulmányok főszerkesztője gyülekezetünkben szolgál. Délután is velünk marad, **14 órától** a Zsoltárokról fog beszélni, ami a jövő negyedévi Bibliatanulmány témája lesz. Ezen az alkalmon lehetőség nyílik a szombatiskolával kapcsolatos kérdések feltevésére is.

Az adventista félóra adását, műsorváltozás miatt, december 1-je helyett **december 22-én 13.30-kor** sugározza a Kossuth Rádió.

Ma gyülekezetünk szükségleteire adakozunk, jövő szombaton a Hetednap Adventista Egyház humanitárius szervezete, az ADRA Alapítvány javára gyűjtjük adományainkat.



AZ ÉNEKLÉS AJÁNDÉKA

„Hogy van hát? Imádkozom a lélekkel, de imádkozom az értelemmel is; énekelek a lélekkel, de énekelek az értelemmel is.” (1Kor 14:15)

Az Úr felszólítja népét különböző missziós feladatok vállalására, hogy vessék be a hálót a mélyvízbe. Annak a munkának, melyet szomszédaink és barátaink körében az Úr elvár tőlünk, csupán kis részét végezzük el. A szegények, betegek és gyászolók iránti kedvességgel és érdeklődéssel utat nyithatunk az igazságnak szívük felé. A szolgálat ilyen lehetőségeit nem szabad elszalasztani. Ez a legnagyobb missziós szolgálat, melyet csak megtehetünk. Az igazság szeretet- és részvételtjes bemutatása összhangban van Krisztus tanításával, melyet tanítványainak mondott, amikor elküldte őket az első misszióútra.

Szükség van azokra is, akik az éneklés ajándékát kapták meg. Az ének az egyik leghatásosabb eszköz, mely által a lelki igazságok az emberek szívéig hatolnak. Gyakran az ének szövege által megnyílnak a bűnbánat és a hit forrásai. A fiatal és idősebb gyülekezeti tagokat egyaránt nevelni kell arra, hogy induljanak el és hirdessék az üzenetet a világ számára. Ha alázatosan járnak, az angyalok velük mennek és megtanítják őket, hogyan imádkozzanak, énekeljenek és hirdessék az evangélium üzenetét a ma élő embereknek.

Fiatalférfiak és nők, vállaljátok a munkát, mellyel Isten megbízott bennünket! Krisztus megtanít, hogyan kamatoztasd adottságaidat nemes célokra. A Szentlélek befolyása alatt, amíg másokat tanítasz, értelmed megvilágosodik, s képes leszel úgy bemutatni az Ige szavait, hogy újnak tűnnek és rendkívül szépen hangzanak hallgatódoknak. Imádkozz, énekelj és hirdesd az Igét...

Isten azt akarja, hogy amit népe tőle megkap, azt tovább is adja a világnak. Elfogulatlan és önzetlen tanítványokként tovább kell adniuk, amit az Úr nekik adott. Ahogy bekapcsolódsz a munkába, bármilyen eszköz által éred is el az embereket, győződj meg afelől, hogy inkább elhárítod-e az előítéletet, mintsem megteremted azokat. Tanulmányozd át Krisztus életét, és az ő példája nyomán úgy munkálkodj, ahogy Ő tette."



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. DECEMBER 2.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



***„Az Úr, a te Istened közötted van; erős Ő, megtart;
örül te rajtad örömmel, hallgat az ő szerelmében,
énekléssel örvendez néked.”***

Sof.3:17

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – Az éneklés ajándéka c. fejezet)